



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

27 06 20 17р.

м. Київ

№ 942

Про проведення планового
внутрішнього аудиту

На виконання пункту 3 Плану діяльності з внутрішнього аудиту сектору внутрішнього аудиту Міністерства освіти і науки України на перше півріччя 2017 року (зі змінами), затвердженого 11.05.2017 Міністром освіти і науки України Гриневич Л.М., та керуючись частиною першою пункту 6 Порядку утворення структурних підрозділів внутрішнього аудиту та проведення такого аудиту в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, їх територіальних органах та бюджетних установах, які належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001, підпунктом 19 пункту 10 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 630,

НАКАЗУЮ:

1. Сектору внутрішнього аудиту (Калиневич Г.М.) провести з 29 червня по 19 липня 2017 року внутрішній аудит (аудит відповідності та фінансовий аудит) Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного (м. Київ, вул. Кирилівська, 9) за період діяльності з 1 січня 2015 року по 31 травня 2017 року на тему: «Оцінка діяльності Миколаївського факультету морського та річкового транспорту щодо дотримання актів законодавства, планів, процедур, контрактів з питань стану збереження активів, інформації та управління державним майном, законності та достовірності фінансової звітності правильності ведення бухгалтерського обліку».

2. Для проведення вищезазначеного внутрішнього аудиту утворити аудиторську групу у складі:

Калиневич Галина Михайлівна, завідувач сектору внутрішнього аудиту (керівник аудиторської групи);

Попко Володимир Олександрович, головний спеціаліст сектору внутрішнього аудиту (член аудиторської групи);

Черевко Володимир Вікторович, головний спеціаліст сектору внутрішнього аудиту (член аудиторської групи).

3. Київській державній академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного (Зоряка О. В.) забезпечити аудиторській групі умови для належного виконання цього наказу та для реалізації нею своїх прав та обов'язків, визначених пунктами 12 та 13 зазначеного Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр



Л. М. Гриневич